

坚决打好疫情防控阻击战

市领导实地督查中心城市项目建设和工地疫情防控工作

■融媒体记者 杭卫东

本报讯 日前,市委常委、淮安经济技术开发区党工委书记徐子佳...

和畅路北侧、安澜路西侧的安澜家园,徐子佳详细了解工程建设进展情况...

厦门路是经开区城市的主干道,人流及车流量很大。由于建设年代较久...

东湖银座项目由经开区经发集团投资兴建,位于深圳路和翔宇大道交叉路口...

论证,确保施工安全。同时,加强疫情防控管理,努力加快施工进度。

在改善百姓居住生活条件的明远佳苑二期项目现场,徐子佳要求施工单位...

项目用地挂牌、方案审批、手续办理等工作,为项目建设留好提前量...

据了解,今年经开区中心城市建设项目共125个,年度计划投资144.60亿元...

市领导检查调研企业疫情防控及生产经营状况

■通讯员 杨乐军

本报讯 戴口罩、扫码、测温……日前,市委常委、淮安经济技术开发区党工委书记徐子佳...

爱哈德电器位于经开区欧美工业园,主要从事加热元件、新型电子元器件及相关零部件...

淮安富晟表面处理有限公司电子零组件表面处理加工项目主要为区内膳魔师、杰杰工具等企业...

麦迪科医疗用品有限公司从事医疗用品的研发、生产和销售,主要产品有医用缝合线、医用润滑剂、医用采血针等。

经开区领导深入一线检查督导防疫工作

■通讯员 开宣

本报讯 近期,淮安经济技术开发区管委会主任仲凤笔深入一线检查督导疫情防控工作。

仲凤笔强调,全区上下要按照全国、省、市最新防控部署要求,坚定信心、坚持到底...

在京沪高速淮安出入口,仲凤笔实地查看了过往车辆人员扫码登记、核酸检测、物资保障、值班值守等情况。

在街道社区,仲凤笔与社区干部、网格员交流,对一线工作者、志愿者的辛勤付出表示肯定...

物流公司、建筑工地货物物流量大、人员密集。仲凤笔强调,要摸清底数,建立台账,进一步压实物流行业主体责任...

市领导暗访经开区疫情防控工作

■融媒体记者 杭卫东

本报讯 3月27日,市委常委、淮安经济技术开发区党工委书记徐子佳采取“四不两直”方式,暗访经开区疫情防控工作。

在南马厂街道境内的苏果物流门口,徐子佳现场检验企业的疫情防控措施,查看企业的疫情防控台账。

在翔宇大道旁的市果品批发市场,徐子佳要求行业管理部门和市场管理方,切实履行行业管理和企业主体责任...

■融媒体记者 杭卫东 通讯员 陈彦 李侃

本报讯 日前,市委常委、淮安经济技术开发区党工委书记徐子佳主持召开经开区联防联控指挥部工作会议,强调全区上下要始终绷紧防疫之弦...

经开区管委会主任仲凤笔在会上讲话。经开区领导班子成员分别汇报牵头专班近期工作。

就做好下一步工作,徐子佳指出,各专班要进一步明晰职责任务,定点定位,强化一线保障,

要求苏果物流切实做好货物特别是进口货物的消杀工作,针对货车司机流动性大的特点,强化对货车司机疫情防控管理...

在叶波大润发,徐子佳发现超市工作人员工作马虎,对顾客行程码查验不仔细,不按规定流程处置。他要求超市管理方加强对工作人员疫情防控相关业务的培训...

在翔宇大道旁的市果品批发市场,徐子佳要求行业管理部门和市场管理方,切实履行行业管理和企业主体责任,为市民提供安全、放心的购物环境。

在大润发超市,经过实地检验,徐子佳对超市疫情防控人员专业素养给予高度评价,同时对企业安排专人设置疫情防控岗位,并注重疫情防控业务培训的做法予以充分肯定。

经开区强力推进疫情防控工作

精准高效推动任务完成。他强调,要严格落细落实各项疫情防控措施,强化协同配合,选优配强一线力量,加强技能培训,严而又细地做好隔离点防护,切实守住来之不易的疫情防控成果。

仲凤笔强调,全区上下务必高度重视,从讲政治的高度,始终保持高度警醒,认真落实省市疫情防控各项要求,各司其职,全面做好各领域防控工作;坚持问题导向,全面抓好薄弱环节整改;关心关爱,全面做好一线员工保障;两手齐抓,全面打好疫情防控和经济发展“双赢战”。

又讯 日前,淮安经济技术开发区管委会主任仲凤笔主持召开全区疫情防控紧急会议。管委会副主任卫龙君,十三个专班牵

头单位负责人和各街办一名主要负责同志参加会议。仲凤笔强调,全区上下要统一思想、积极行动。一是认识要高,要根据上级的统一部署调整好各项措施;二是落实要快,对于上级的要求要第一时间落地见效,抢抓时间,打好防疫攻坚战;三是措施要实,根据新的防控要求,继续做到管控要严、处置要快,严防死守,不能有一丝一毫的侥幸心理;四是责任要明,区督查组要加大督查力度,克服松懈心理,振奋精神。

会上,卫龙君对前期防疫工作进行点评,对下一步全区防疫工作提出具体要求。区社会事业局负责同志作了汇报发言。

市领导与鹏鼎控股董事长“云会见”



■融媒体记者 杭卫东 通讯员 陈彦 韩威

本报讯 日前,市委常委、淮安经济技术开发区党工委书记徐子佳与鹏鼎控股董事长沈庆芳进行远程视频连线,双方就进一步深度合作、推动PCB产业链科技园发展进行深入友好交流。

经开区领导张明、张培刚,鹏鼎控股董事长特助杨堤光,经开区招商局、产投公司主要负责人参加活动。

徐子佳高度重视鹏鼎控股在淮安发展,就鹏鼎控股下一步发展具体事宜作出政策说明,并提出意见建议。他表示,经开区将进一步优化全方位帮办服务体系,全力为鹏鼎控股发展保驾护航。

来生产经营、项目建设情况以及下一阶段在经开区投资布局计划。他表示,经开区已成为鹏鼎控股中长期发展战略的重要布局点,希望在未来发展中鹏鼎控股持续为经开区经济社会发展作出积极贡献。

会上,张明就企业提出的相关问题进行答复。鹏鼎控股自2007年开始在淮安投资,已累计投资超过100亿元。

市领导调研推进经开区生态环境工作

■融媒体记者 杭卫东 通讯员 杨乐军

本报讯 日前,市委常委、淮安经济技术开发区党工委书记徐子佳来到先锋钢结构、城东河、博泰药业等地,现场督查会办经开区生态环境存在的问题。

徐子佳听取各企业、河道生态环境问题和处置情况汇报后,对经开区

近期生态环境工作表示肯定。就做好下一步生态环境工作,他指出,要强化统筹协调,各部门、单位要加强沟通、密切协作,形成工作合力,狠抓工作落实。对相关问题进行“回头看”,确保问题整改到位,技术上达到国家相应标准,并保持常态长效。

经开区党工委召开党的建设工作领导小组会议

■通讯员 开宣

本报讯 日前,淮安经济技术开发区党工委的建设工作领导小组召开第一次会议,研究部署2022年党建工作。市委常委、淮安经济技术开发区党工委书记、区党工委的建设工作领导小组组长徐子佳主持会议并讲话。

经开区党工委领导何翔、程国民、刘波、葛玉海出席会议。

会议听取了2021年全区党建工作情况汇报,审议通过了《淮安经济技术开发区党工委的建设工作领导小组2022年工作要点》《基层党建强基

提质三年行动计划》等文件。

徐子佳要求,要坚持守土有责,在真抓实干中推动党建工作任务落地见效。压实责任主动抓,党建工作领导小组要充分发挥领导指导、牵头抓总作用,各成员单位发挥职能作用。党组书记要当好第一责任人,做到大事带头抓、难题带头解。聚焦重点精准抓,要围绕上级各项要求和年度重点任务,认真梳理、细化举措,明确时间节点,有序推进落实,确保高标准高质量完成任务。改进作风务实效,坚持抓党建与落实“工作作风提升年”要求相结合,转作风、作示范,坚持抓早抓小,强化精准施治,以作风大转变推动党建工作大提升。

经开区党工委的建设工作领导小组成员和各街道(办事处)负责同志、组织委员等出席会议。

经开区召开党工委会议 学习贯彻省、市有关会议精神并部署深化改革工作

■通讯员 淮开宣

本报讯 日前,淮安经济技术开发区召开党工委会议,传达学习省大运河文化带暨长江国家文化公园建设工作领导小组会议精神,市人大代表建议和政协提案交办会精神,听取2022年经开区全面深化改革委员会工作要点的情况汇报,并部署做好贯彻落实工作。

徐子佳表示,各承办单位要进一步提高政治站位,站在讲政治、讲大局、讲规矩的高度,扎实做好今年代表

建议和政协提案办理工作;强化督查跟进,真正做到件件有着落、事事有回音,充分展示政府为民、务实、高效、负责的良好形象。

就落实好大运河文化带建设相关工作,徐子佳要求经开区住建、城管等部门单位,进一步做好全面排查,全力推进绿化提升、环境整治等工作,切实改善城市整体环境。

就做好2022年改革工作,徐子佳指出,要下好改革“先手棋”,全面增强改革思想自觉,把改革摆在更突出地位,提出更重议事程序;用好改革“关键招”,切实发挥改革牵引作用;拧紧改革“工作链”,加强组织领导,加强督促指导,加强考核验收,合力形成改革攻坚局面。

经开区党工委召开人才工作领导小组会议

■融媒体记者 杭卫东 通讯员 陈彦

本报讯 日前,淮安经济技术开发区党工委召开人才工作领导小组会议,深入贯彻落实中央、省、市人才工作会议精神,听取2021年人才工作情况和2022年工作要点汇报,审议《关于建设苏北经开区人才集聚高地实施方案》《区党工委人才工作领导小组成员单位工作职责》《2022年人才工作目标考核办法》及区党工委人才工作会议方案,研究部署2022年人才有关工作。市委常委、淮安经济技术开发区党工委书记、区党工委人才工作领导小组组长徐子佳主持会议并讲话。

经开区管委会主任、区党工委人才工作领导小组第一副组长仲凤笔,区领导班子和党工委人才工作领导小组其他成员参加会议。

徐子佳指出,从经开区来说,人才工作开展的关键之关键,就是要聚焦产业发展,突出产才融合。要加大引才力度,明确引才方向,构建聚才网络,提升引才实效。要发挥人才作用,建强智慧谷、留创园等平台和创新创业载体,用好经开区高校资源集聚、科研院所集聚的特有资源;深化校地合作,发挥科技镇长团“桥梁纽带”作用,推动一批高端人才资源与产业发展有效对接。要创优人才生态,构建更加积极、开放、有效的人才政策体系、激励体系、评价体系和服务体系。

经开区召开经济运行分析调度暨重特大项目攻坚推进会

■通讯员 李侃

本报讯 3月27日,淮安经济技术开发区召开经济运行分析调度暨重特大项目攻坚推进会。经开区管委会主任仲凤笔,经开区领导班子有关成员,各园区、部门、街办负责人参加会议。

仲凤笔强调,要以更高的政治站位、更广的视野格局来认识经济工作、项目工作,全身心投入到谋划发展、推动发展上来,为确保实现跨越赶超目标凝聚起强有力的思想和行动合力。

思路决定出路,要聚焦重点、创新实干,全力以赴实现争先进位目标。一季度收官在即,要立足于“补”,着眼于“快”,落脚于“实”,在全力做好疫情防控工作的同时,重点围绕经开区管委会之前下发的各项任务清单,抓好任务细化分解,加快推进落地落实,统筹好疫情防控和经济社会发展,实现稳增长和防风险长期均衡,以一季度“开门红”确保“全年旺”。

会上,区目标办、经发局、财政局、招商局、行政审批局围绕各自分管工作作汇报发言。

经开区召开省商务厅高质量发展综合考评动员部署会

■通讯员 开宣

本报讯 日前,淮安经济技术开发区召开省商务厅对经开区2021年度高质量发展综合考评动员部署会。区党工委委员、党群工作部(机关工委)部长(书记)葛玉海出席会议并讲话。

葛玉海对本次迎考工作提出三点要求:要知责明责,深化思想认识,把考评工作摆在当前各项工作的突出位置,提高政治站位,齐心协力,切实提

高行动力,努力实现进位。要知责尽责,细化工作措施,切实把抓重点环节,吃透精神、严谨规范,做到摸清底数、应报尽报、颗粒归仓。要知责担责,确保工作实效,目标办要做好全局统筹,各责任单位主要负责人对材料要亲自过问把关,要加强多维度沟通协调,及时汇报请示,确保工作精准高效。

会议还对省商务厅考评工作进行任务分工。